

全国高考改革方案初定：

必考语数外 另选考三门

本报综合消息 全国高考改革方案初定为考语数外三门，外语一年两考，再让学生选考三门，按五级制评价。4月19日，中国教育学会副会长，著名教育家朱永新教授应江苏省教育学会民办教育专业委员会之邀，在南京举行教育专题报告会，向江苏教育界人士透露教育改革动态。

从去年开始，不断有关于高考方案改革的传言，但江苏的改革，必须在全国改革之后再出台。有权威部门人士透露，江苏高考新方案可能今年上半年就公布，这也意味着，全国方案会很快公布。朱永新透露，全国的高考方案的确已经初步确定：考语数外三门，其中外语是社会化考试，目前的考虑是

一年考两次，也有建议以后可以适当增加次数。另外让学生选三门最擅长的课去考，按等级来评价，分为五级。

他说，也有人提出，外语社会化考试，可以增加次数，但增加次数也有问题，因为中国的有些孩子不考到100分不罢休，只要有机会就会不断地去“碰运气”，这就涉及到时

间和经济成本。所以关键是考试本身的科学性，要一个人没有经过再次训练的情况下，考100次还是这么多分数。

对于自选三门计等级，他说，对好学生来说，选择的三门课等级基本可以拿到最高，那么高考就变成了语数外的竞争。

(中青)

《郸城秋渠一中42岁校长累倒在办公室》后续

国内各大媒体集中采访张伟先进事迹

□晚报记者 宋风

本报讯 4月17日至19日，省委宣传部组织来自中央、省、市20多家媒体的记者，在郸城县秋渠乡集中采访张伟先进事迹。

张伟逝世后，其二十年如一日辛勤工作在农村教育第一线，心系师生、艰苦创业、教书育人、无私奉献，用生命践行焦裕禄精神的感人事迹，在全国教育系统引发了强烈反响。为了更加深入地挖掘张伟生前先进事迹，为人们还原真实的张伟，4月17日，省委宣传部组织《人民日报》、新华社、中央电视台、《光明日报》等中央媒体以及省、市主要媒体的记者，前往郸城县秋渠乡集中采访张伟先进事迹。

在集中采访过程中，采访团成员通过

观看张伟生前事迹展板，听取张伟先进事迹座谈会以及通过张伟的家属、同事和学生等相关人员的口述，了解张伟的生平事迹，许多记者当场落泪。

采访结束后，《人民日报》河南分社记者王菲表示，通过此次采访，她感受到张伟对教育事业的热爱与付出，为把学校办好，为了校园里的孩子今后能通过知识来改变命运，张伟付出了很多。3次前往秋渠一中采访张伟事迹的《教育时报》记者苏江召说：“张伟以校为家，为了秋渠一中付出了毕生心血。回去后，我将根据这次采访内容，将张伟的事迹以及他的精神推广下去。”

另悉，日前，人力资源社会保障部、教育部决定追授张伟“全国教育系统先进工作者”荣誉称号。

3月份乡(办)城市管理综合考核出炉

金海办事处连续4个月蝉联桂冠

□晚报记者 彭慧

本报讯 川汇区金海办事处连续4个月排名第一，最后一名是川汇区华耀城办事处，这是我市乡(办)城市管理综合考核排名实施改革后首次评出的名次。4月17日下午，我市召开第四次中心城区城市管理全会，对3月份参与考核的15个乡(办)进行排名并奖优罚劣。

3月份，市城管委从中心城区城市管理考核委员会成员库中随机抽调10人，组成考核组，对中心城区15个乡(办)3月份的城市管理工作进行现场考核打分，并结合市、区两级城管办日常督查考评情况，综合汇总后排出名次。

据悉，3月份城市管理综合考核第一

名至第五名分别是川汇区金海办事处、东新区文昌办事处、经济开发区淮河路办事处、川汇区七一路办事处、川汇区陈州办事处；第六名至第十二名分别是：川汇区城南办事处、东新区搬口办事处、港口物流集聚区李埠口乡、川汇区小桥办事处、川汇区荷花办事处、东新区许湾乡、川汇区人和办事处；而最后三名分别是：经济开发区太昊路办事处(倒数第三)、川汇区城北办事处(倒数第二)、川汇区华耀城办事处(倒数第一)。

根据市政府、市城管委的相关意见和规定，给予排在前5名的金海、文昌、淮河路、七一路、陈州等办事处各奖励10000元。对排在后三名的太昊路、城北、华耀城等办事处各罚款5000元。



川汇区举办太极拳展演

为提高全民健康水平，推动全民健身活动的发展，4月20日9时许，在周口人民公园，伴随着舒缓悠扬的音乐，川汇区的200多名武术爱好者身穿各色太极服举办了太极拳、健身气功交流展演，他们动作娴熟、配合默契，将太极拳刚柔相济、动静结合的神韵表现得淋漓尽致，精彩的表演吸引了众多市民围观。

晚报记者 陈星羽 摄

广告